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THE INDEPENDENT LABEL!
COMUNICATO STAMPA
SILTA RECORDS ha il piacere di presentare il CD “EFFETTO LUDICO – PARTE PRIMA”, di Alessandro Sacha Caiani:

Alessandro Sacha Caiani (sax tenore),  Achille Succi (sax alto, clarinetto basso),  Biagio Coppa (sax tenore, sax soprano),  Xabier Iriondo (mahai metak, shaahi baaja), Silvia Bolognesi (contrabbasso), Cristiano Calcagnile (batteria). 

Questo sestetto vi stupirà. E' vero che con tali musicisti le aspettative devono essere elevate, ma questo disco non è solo la conferma del valore di questi musicisti come singoli: è il suono di gruppo, l'unitarietà e l'omogeneità del progetto che stupiscono. Le idee fluiscono e le linee improvvisative, mai banali, seguono un filo logico che si dipana con freschezza ed entusiasmo. Ne resterete contagiati.      







SILTA RECORDS
Segue una breve presentazione del progetto da parte dell’autore:

Effetto Ludico è un progetto aperto a musicisti con la capacità e la volontà di sperimentare e  misurarsi con la contaminazione musicale.

In “Parte Prima” ho voluto Achille Succi, Biagio Coppa, Xabier Iriondo, Silvia Bolognesi e Cristiano Calcagnile per la loro qualità, le loro caratteristiche individuali e il suono d’insieme che ne sarebbe emerso. 

Un colore unico e riconoscibile che è il vero elemento di congiunzione di tutti i brani, anche quelli in cui gli elementi coinvolti sono diversi per numero e tipo.

La tecnica compositiva è l’improvvisazione, l’obiettivo la coerenza delle linee musicali e la  creazione di veri e propri brani che lascino nell’ascoltatore il dubbio della scrittura, per una complessità d’idee,differente e opposta a quella riscontrabile nel “free jazz” .

L’opera “Parte prima” è nata spontaneamente, suonando per la prima volta insieme,il giorno stesso della registrazione .  L’ elemento di integrità, “materia prima”, (da cui il titolo) è stato rispettato anche nella selezione del materiale pubblicato.

Alessandro Sacha Caiani

DISTRIBUTORE ESCLUSIVO: I.R.D. SPA

Per ulteriori informazioni o proposta di interviste non esitate a contattarci! 
Cordiali saluti,
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