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THE INDEPENDENT LABEL!
COMUNICATO STAMPA APRILE 2009
SILTA records ® è lieta di festeggiare i suoi primi 5 anni di attività presentando il nuovo CD “LET’S CALL THIS…ESTEEM!”, registrazione live del duo Steve Lacy & Mal Waldron. 
Il leggendario duo Lacy/Waldron registrato live in occasione del loro primo tour inglese. Musiche di Duke Ellington, Thelonious Monk e degli stessi Waldron e Lacy. Questo disco contiene l'intero concerto all'Oxford Playhouse Jazz Festival del 16th May 1993.
RISTAMPA DEL LEGGENDARIO CD ORIGINARIAMENTE PUBBLICATO DA SLAM PRODUCTIONS NEL 1993, QUESTA E' UN'EDIZIONE LIMITATA PER COLLEZIONISTI (999 COPIE NUMERATE, IN ESCLUSIVO JEWEL BOX CARTONATO!)
Il booklet del CD contiene ulteriori informazioni e le liner notes originali; gli operatori del settore possono utilizzare anche la seguente intervista esclusiva a Gorge Haslam, musicista e produttore della Slam Productions, che ha assistito all’evento del 1993 in qualità di organizzatore:

D: George, raccontaci i retroscena del concerto del 1993!
GH: nel 1993 sono stato invitato dal Oxford Playhouse Theatre a programmare una giornata intera di concerti Jazz su 3 palchi. Avevo da poco suonato in tour con Steve Lacy ed ero molto curioso di sentire il suo duo con Mal, quindi era un’occasione per invitarli in Inghilterra. Oltre al concerto di Oxford hanno suonato a Glasgow, Manchester, Colchester e Leicester.

D: Lacy e Waldron avevano un repertorio ben definito o concordarono I brani giusto prima del concerto?

R: sospetto che concordassero i brani solo prima di ogni concerto, scegliendo tra i loro standards preferiti.

D: Secondo te c’era una ragione speciale per cui suonassero tanti brani di Monk? 

R: beh, certamente Monk era uno dei compositori preferiti di entrambi e credo facciano parte di quel gruppo di musicisti particolarmente vicino alla sua cifra stilistica ed espressiva.
 

D: Quale ti ricordi che fosse la loro impressione dopo il concerto? 
R: era certamente molto contenti della registrazione, sia per la qualità dei contenuti che per l’audio – l’ingegnere del suono Tim Turan fece un lavoro eccelso infatti. Dicono che questa sia la migliore registrazione del duo Mal & Lacy!
Ricordiamo che i dischi SILTA RECORDS sono distribuiti da I.R.D. (www.ird.it). 
Per recensioni, interviste ed informazioni: info@siltarecords.it.
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