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THE INDEPENDENT LABEL!
Alla cortese attenzione degli operatori stampa / redazioni / recensori free-lance

Co-produzione Silta Records + Slam Productions:

SILTA RECORDS ha il piacere di presentare il CD “FREEDOM”, di Stefano Pastor:

Stefano Pastor (violino)



George Haslam (sax baritono, tarugato)

Gianni Lugo (sax alto)



Giorgio Dini (contrabbasso)
Questo progetto testimonia la crescita artistica di Stefano Pastor, peraltro avallata dalle menzioni ottenute (per citarne una, quella del CD in duo con Borah Bergman da parte di “All About Jazz New York”) e soprattutto dall’ottimo piazzamento al Top Jazz 2009, referendum della critica Italiana. E’ una musica che mostra chiari riferimenti al Free Jazz degli anni 60, qui proposta con freschezza in chiave moderna, come evidenzia Erika Dagnino nelle note di copertina:

Freedom: in un clima avanguardistico che rimanda agli anni settanta delineandosi però come luogo di derivazione chicagoana, evoluzione delle scuole americane degli anni sessanta. Recupero della tradizione nel rispecchiare e nel rifrangere ulteriormente e sostanzialmente i processi e gli eventi delle avanguardie di matrice afroamericana, poiché queste hanno sempre teso lo sguardo al solco storico.
(…)

L’alternanza e la contemporaneità pronunciate da Haslam vanno inserendosi e sovrapponendosi alla tensione nervosa mantenuta senza concedere tregua o pausa, anche e soprattutto sul piano ritmico, dagli altri due solisti Stefano Pastor al violino e Claudio Lugo al sax soprano ricurvo. 
È la stessa improvvisazione collettiva dei tre solisti – con il basso di Giorgio Dini che diventa una piena sezione ritmica autonoma – ad attuare il recupero della ‘sporcizia’, cioè della non perfetta definizione della simultaneità degli artisti coinvolti e dell’attacco dei singoli suoni; quindi ricchezza e imprevedibilità timbrica e ritmica – moto tipico della tradizione free – come strumento espressivo radicale.  




(Erika Dagnino, dalle note di copertina)
DISTRIBUTORE ESCLUSIVO: I.R.D. SPA

Per ulteriori informazioni o proposta di interviste non esitate a contattarci! 

Cordiali saluti,

SILTA RECORDS

JAZZ & BEYOND
