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THE INDEPENDENT LABEL!
COMUNICATO STAMPA
SILTA records ® è lieta di presentare l’uscita del nuovo CD  “La Scomparsa di Majorana”, ideato e realizzato dal contrabbassista Luca lo Bianco con i seguenti musicisti ed attori: Claudio Gioè, Rosario Tedesco (actors), Ferenc Nemeth, Mimmo Cafiero, Massimo D'Aleo, Fabrizio Giambanco (drums), Gianni Gebbia, Gaspare Palazzolo, Orazio Maugeri (sax), Giorgia Meli (voice), Francesco Guaiana (guitar), Mauro Schiavone (piano), Luca Lo Bianco (acoustic & electric bass, electronics). 

Il progetto si ispira liberamente al libro La scomparsa di Majorana di Leonardo Sciascia e, abbracciando la tesi dello scrittore sulla sparizione del fisico Ettore Majorana (di cui ricorre quest’anno il centenario della nascita), si sviluppa creando suggestioni in musica che interagiscono con estratti del testo.

 

Lo spettacolo si sviluppa come un moderno oratorio, in cui i protagonisti (Sciascia e Majorana) si trovano faccia a faccia in un dialogo immaginario. La realizzazione concreta prevede la lettura, da parte di due attori (Rosario Tedesco e Claudio Gioè) di stralci del testo, lettere autografe di Majorana e citazioni riportate nell’indagine condotta da Sciascia, sulle quali si inseriscono, si sovrappongono e interagiscono brani musicali composti da Luca Lo Bianco.

 

La vicenda che si svolge in un periodo di grande fervore scientifico, è anticipatrice delle grandi scelte che la scienza del XX° secolo dovrà affrontare e risulta straordinariamente attuale nella sua complessità; consegnando alla storia la figura di un uomo coraggioso e geniale che, probabilmente,  di fronte all’ intuizione delle potenzialità devastanti della ricerca nucleare, decide di scomparire calcolando con estrema efficacia i dettagli del suo piano.

 

 La scelta di realizzare un CD di musiche originali e uno spettacolo basati su questo libro nasce dalla riflessione su due figure di altissima statura morale che rappresentano oggi un esempio etico e che hanno insite nelle loro vite la forza di operare delle scelte, di non fermarsi alla comoda apparenza degli avvenimenti.

 

Sciascia e Majorana due espressioni di sicilianità complesse e reali, di estremo rigore; l’uno nella ricerca ostinata di un’altra verità possibile, l’altro nel rifiuto di una scienza accondiscendente al potere e cieca di fronte alle conseguenze della sperimentazione e della ricerca. Due uomini che ponendo come soggetto del loro agire il rifiuto di una realtà imposta, accettano le conseguenze del loro operato con una forza esemplare permeata da una ineluttabile consapevolezza.

 

 Lo spettacolo è stato presentato in prima assoluta a Berlino in collaborazione con il ‘Teatro Instabile Berlino’ all’interno della manifestazione “Eine sizilianische Metaphysik. Ettore Majorana und Leonardo Sciascia: zwischen Wissenschaft und Literatur” realizzato nel mese di Gennaio 2006 alla Werkstatt der Kulturen (Berlino).

Potete leggere il curriculum di Luca Lo Bianco sul sito: www.lucalobianco.it 
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