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SILTA records è lieta di informare il pubblico delle seguenti novità (recensioni e nuove pubblicazioni): 

“LA SCOMPARSA DI MAJORANA” – Luca Lo Bianco
· Questo particolarissimo CD sta ottenendo un notevole successo di critica; Luca è stato recentemente intervistato da Radio Onda Rossa che ha anche trasmesso gran parte del CD. Inoltre “Suono” recensisce il CD in maniera entusiastica: “Lavoro affascinante […], l’apporto dei musicisti coinvolti è di alto livello e tutti sono abili ad alternare accompagnamento e solismo con uguale intensità e senza che manchi un livello qualitativo”.
Vedi tutte le recensioni su http://www.siltarecords.it/ita2MAJ.html 
“Night Dancers” del Paolo Lattanzi Group:

· Gran bel disco, è stato scritto che è una produzione che è addirittura incredibile che le Major se la siano fatta scappare! 

Un apprezzatissimo quintetto che da Boston ci fa sentire un Jazz di assoluta qualità, dimostrando come il Jazz sia tuttaltro che in crisi creativa. Recensito ottimamente in Italia e all’estero.

Vedi tutte le recensioni su http://www.siltarecords.it/ita2NDA.html 
“Ergskkem” del Trio Lenoci / Dini / Stockhausen:

· "Ergskkem" è un progetto di musica improvvisata estemporanea, eseguita dal Trio senza l'utilizzo di musica scritta ne pre-determinata. Il risultato è un'atmosfera unica, a cui contribuiscono le migliori intuizioni, l'interplay, la sonorità e l'equilibrio. Sonorità intense con grandi dinamiche.
Vedi tutte le recensioni su http://www.siltarecords.it/ita2ERG.html 
LE RECENSIONI DI TUTTE LE PUBBLICAZIONI SILTA RECORDS SONO DISPONIBILI SUL SITO DELL’ETICHETTA: http://www.siltarecords.it/ita2.html 
Informativa ai sensi del D. Lgs. 196/03 (legge sulla privacy). Questa Newsletter viene inviata agli operatori del settore (musicisti, media) e a chiunque lo richieda, esclusivamente con lo scopo di inviare informazioni inerenti l’attività artistica dei Musicisti che hanno pubblicato la loro opera con Silta Records. Tutti i destinatari della mail sono in copia nascosta, ma può succedere che il messaggio pervenga anche a persone non interessate in tal caso vi preghiamo di segnalarcelo rispondendo CANCELLAMI a questa mail precisando l'indirizzo che vorrete immediatamente rimosso dalla mailing list. Ci scusiamo qualora questa Newsletter non fosse gradita e provvederemo a cancellare l’indirizzo email su richiesta. 

Per iscriverti alla Newsletter invia una email a info@siltarecords.it scrivendo ISCRIVI nell’oggetto.

Per cancellarti dalla Newsletter invia una email a info@siltarecords.it scrivendo CANCELLA nell’oggetto.
