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SILTA records ® è lieta di festeggiare i suoi primi 5 anni di attività presentando il nuovo CD “LET’S CALL THIS…ESTEEM!”, registrazione live del duo 
Steve Lacy & Mal Waldron.
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Il leggendario duo Lacy/Waldron registrato live in occasione del loro primo tour inglese. Musiche di Duke Ellington, Thelonious Monk e degli stessi Waldron e Lacy. Questo disco contiene l'intero concerto all'Oxford Playhouse Jazz Festival del 16th May 1993.
RISTAMPA DEL LEGGENDARIO CD ORIGINARIAMENTE PUBBLICATO DA SLAM PRODUCTIONS NEL 1993, QUESTA E' UN'EDIZIONE LIMITATA PER COLLEZIONISTI (999 COPIE NUMERATE, IN ESCLUSIVO JEWEL BOX CARTONATO!)


In occasione di questo quinto compleanno Silta Records mette sul mercato la ristampa del CD "Ergskkem " (G. Lenoci / G. Dini / M. Stockhausen), che tanto successo ha raccolto negli ultimi due anni! 

Il 2009 inzia dunque alla grande e sono previste altre entusiasmanti pubblicazioni, sempre caratterizzate da creatività e anti-convenzionalità!
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Informativa ai sensi del D. Lgs. 196/03 (legge sulla privacy). Questa Newsletter viene inviata agli operatori del settore (musicisti, media) e a chiunque lo richieda, esclusivamente con lo scopo di inviare informazioni inerenti l’attività artistica dei Musicisti che hanno pubblicato la loro opera con Silta Records. Tutti i destinatari della mail sono in copia nascosta, ma può succedere che il messaggio pervenga anche a persone non interessate in tal caso vi preghiamo di segnalarcelo rispondendo CANCELLAMI a questa mail precisando l'indirizzo che vorrete immediatamente rimosso dalla mailing list. Ci scusiamo qualora questa Newsletter non fosse gradita e provvederemo a cancellare l’indirizzo email su richiesta. 

Per iscriverti alla Newsletter invia una email a info@siltarecords.it scrivendo ISCRIVI nell’oggetto.

Per cancellarti dalla Newsletter invia una email a info@siltarecords.it scrivendo CANCELLA nell’oggetto.
