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SILTA records si scusa per la scarsa frequenza delle newsletter nel secondo semestre 2007 e a grande richiesta inaugura questo 2008 tornando a inviare queste informative al pubblico ed agli addetti ai lavori.
Ricordiamo che la rassegna stampa è sempre aggiornatissima sul sito www.siltarecords.it (ciccare sulle pagine del catalogo on-line).

In occasione di questa Newsletter siamo lieti di annunciare la grande novità: i CD editi da Silta Records sono distribuiti ufficialmente da IRD SpA (www.ird.it) alla quale tutti i negozianti potranno richiedere i CD del nostro catalogo. 
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L’accordo coincide con il trasloco della IRD nella sua nuova sede e ci auguriamo che questo permetta una migliore diffusione delle edizioni Silta Records in Italia. 

Questo avviene mentre i nostri CD collezionano una serie di importanti recensioni (“Old Standard” di Enzo Orefice su Suono, “Blues Explorations” su Jazz Magazine, “Ergskkem” del trio Lenoci – Dini – Stockhausen e “Uncrying Sky” di S. Pastor – G. Schiaffini Quartetto su Musica Jazz; quest’ultima pubblicazione infine ha preso 2 voti sul sondaggio Top Jazz 2007 indetto dalla rivista “Musica Jazz” -  è un piccolo ma importante passo per una piccola etichetta indipendente come la nostra!
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Cogliamo l’occasione per augurare un buon 2008 a tutti!
Informativa ai sensi del D. Lgs. 196/03 (legge sulla privacy). Questa Newsletter viene inviata agli operatori del settore (musicisti, media) e a chiunque lo richieda, esclusivamente con lo scopo di inviare informazioni inerenti l’attività artistica dei Musicisti che hanno pubblicato la loro opera con Silta Records. Tutti i destinatari della mail sono in copia nascosta, ma può succedere che il messaggio pervenga anche a persone non interessate in tal caso vi preghiamo di segnalarcelo rispondendo CANCELLAMI a questa mail precisando l'indirizzo che vorrete immediatamente rimosso dalla mailing list. Ci scusiamo qualora questa Newsletter non fosse gradita e provvederemo a cancellare l’indirizzo email su richiesta. 

Per iscriverti alla Newsletter invia una email a info@siltarecords.it scrivendo ISCRIVI nell’oggetto.

Per cancellarti dalla Newsletter invia una email a info@siltarecords.it scrivendo CANCELLA nell’oggetto.
