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SILTA records è lieta di annunciare al pubblico e agli operatori del settore la nuova pubblicazione:

“BILL’S HEAVEN – to Bill Evans”
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T R I O:

Antonio Cavicchi, chitarra

Ares Tavolazzi, contrabbasso

Riccardo Biancoli, batteria
Un Trio Jazz che propone un omaggio a Bill Evans può apparire azzardato,  ma non è questo il caso: in questa circostanza infatti manca del tutto il pianoforte e il progetto è incentrato sul Bill Evans musicista, compositore e performer, con interpretazioni di elevato spessore. E’ il risultato di una proficua collaborazione tra i tre musicisti italiani, che in questo CD si fanno apprezzare per eleganza, finezza ed interplay.
Annunciamo inoltre le prossime pubblicazioni:

· “BETTER ALONE LIVE”, solo performance di Simone Zanchini.
· “THE ORIGINAL TRIOLOGY”
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Informativa ai sensi del D. Lgs. 196/03 (legge sulla privacy). Questa Newsletter viene inviata agli operatori del settore (musicisti, media) e a chiunque lo richieda, esclusivamente con lo scopo di inviare informazioni inerenti l’attività artistica dei Musicisti che hanno pubblicato la loro opera con Silta Records. Tutti i destinatari della mail sono in copia nascosta, ma può succedere che il messaggio pervenga anche a persone non interessate in tal caso vi preghiamo di segnalarcelo rispondendo CANCELLAMI a questa mail precisando l'indirizzo che vorrete immediatamente rimosso dalla mailing list. Ci scusiamo qualora questa Newsletter non fosse gradita e provvederemo a cancellare l’indirizzo email su richiesta. 

Per iscriverti alla Newsletter invia una email a info@siltarecords.it scrivendo ISCRIVI nell’oggetto.

Per cancellarti dalla Newsletter invia una email a info@siltarecords.it scrivendo CANCELLA nell’oggetto.
