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SILTA records è lieta di annunciare al pubblico e agli operatori del settore la nuova pubblicazione:

“THE ORIGINAL TRIOLOGY”
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by:

Max Carletti  (chitarre), Giorgio Giovannini (trombone), Marco Tardito (sax e clarinetto)


    
Questa originale formazione comprende musicisti professionisti con esperienze variegate (Carletti è membro stabile della più recente formazione di Eugenio Finardi, Giovannini suona abitualmente con Roy Paci nella Zelig Band), qui riuniti in un progetto musicale duraturo, con arrangiamenti e composizioni che sorprenderanno per la loro originalità e omogeneità di suono. 

L’assenza della batteria non preclude una grande forza ritmica ma anzi permette di raggiungere sfumature timbriche davvero uniche.
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Informativa ai sensi del D. Lgs. 196/03 (legge sulla privacy). Questa Newsletter viene inviata agli operatori del settore (musicisti, media) e a chiunque lo richieda, esclusivamente con lo scopo di inviare informazioni inerenti l’attività artistica dei Musicisti che hanno pubblicato la loro opera con Silta Records. Tutti i destinatari della mail sono in copia nascosta, ma può succedere che il messaggio pervenga anche a persone non interessate in tal caso vi preghiamo di segnalarcelo rispondendo CANCELLAMI a questa mail precisando l'indirizzo che vorrete immediatamente rimosso dalla mailing list. Ci scusiamo qualora questa Newsletter non fosse gradita e provvederemo a cancellare l’indirizzo email su richiesta. 

Per iscriverti alla Newsletter invia una email a info@siltarecords.it scrivendo ISCRIVI nell’oggetto.

Per cancellarti dalla Newsletter invia una email a info@siltarecords.it scrivendo CANCELLA nell’oggetto.
