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Silta records ha il piacere e l'onore di informare che il CD "Let's call this... Esteem!" del duo Steve Lacy & Mal Waldron sta diventando un vero e proprio evento!

Sono già state pubblicate entusiastiche recensioni sui migliori magazine, come (in ordine alfabetico): Anima Jazz, Audio Review, Jazz Convention, Jazzitalia, Music Boom, Musica Black, Rai Radio 3, Suono. 

A settembre il Giornale della Musica ha inaugurato una rubrica dedicata alle ristampe storiche proprio con questo CD, facendolo recensire a tutta pagina a Franco D'Andrea.

All About Jazz ha recensito il CD con menzione di "CD della settimana", mentre è prossima anche la recensione di Musica Jazz.

Sul numero di Novembre Jazzit dedicherà un altro bello spazio a quasta storica incisione, con un parallelo con altro CD dedicato a Mal Waldron, corredato di interviste e profilo critico!

Questa edizione numerata per collezionisti si sta facendo notare con forza nel panorama jazzistico italiano (e non solo), per questo ringraziamo i giornalisti e le testate (cartacee e web) e ci scusiamo in anticipo con quelli che certamente recensiranno il CD e che abbiamo negligentemente omesso... L'entusiasmo non ci ha permesso di fare una ricerca troppo approfondita sulle prossime recensioni.
Non possiamo fare a meno di ringraziare di cuore tutti coloro che hanno recensito e recensiranno questo CD, che rappresenta un capitolo importante per la storia della nostra piccola - grande etichetta discografica!

La missione di Silta Records è di pubblicare e divulgare registrazioni di musica creativa caratterizzate da approcci improvvisativi moderni in ambito Jazz & Beyond - Contemporary.
La pubblicazione di un CD è un evento importante (addirittura storico) nella vita artistica del musicista e Silta Records è onorata di poter  condividere questo momento con professionalità, dedizione ed entusiasmo.  
SILTA records è contro l'appiattimento culturale imposto dai media odierni e a favore dell'Arte senza compromessi.
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Informativa ai sensi del D. Lgs. 196/03 (legge sulla privacy). Questa Newsletter viene inviata agli operatori del settore (musicisti, media) e a chiunque lo richieda, esclusivamente con lo scopo di inviare informazioni inerenti l’attività artistica dei Musicisti che hanno pubblicato la loro opera con Silta Records. Tutti i destinatari della mail sono in copia nascosta, ma può succedere che il messaggio pervenga anche a persone non interessate in tal caso vi preghiamo di segnalarcelo rispondendo CANCELLAMI a questa mail precisando l'indirizzo che vorrete immediatamente rimosso dalla mailing list. Ci scusiamo qualora questa Newsletter non fosse gradita e provvederemo a cancellare l’indirizzo email su richiesta. 

Per iscriverti alla Newsletter invia una email a info@siltarecords.it scrivendo ISCRIVI nell’oggetto.

Per cancellarti dalla Newsletter invia una email a info@siltarecords.it scrivendo CANCELLA nell’oggetto.
