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THE INDEPENDENT LABEL!
Gentilissimo,

SILTA RECORDS ha il piacere di presentare il CD “MULTITUDE”, della formazione “CHARACTERISTIC PITCHES” capitanata dal batterista Paolo Lattanzi che è anche autore ed arrangiatore di tutti i brani:

Daniel Rosenthal, Trumpet



Rick Stone, Alto Saxophone

Robin Eubanks, Trombone



Lefteris Kordis, Piano

Greg Loughman, Acoustic Bass


Paolo Lattanzi, Drums
A tre anni di distanza da “Night Dancers”, il batterista italiano (ma da anni residente negli USA) Paolo Lattanzi presenta una formazione totalmente rinnovata ed un repertorio assolutamente originale; gli arrangiamenti accattivanti e fluidi che esaltano le capacità improvvisative del sestetto sono impreziositi dalla presenza dell’acclamato trombonista Robin Eubanks (membro stabile del quintetto di Dave Holland). 
Le righe che seguono sono un’esclusiva presentazione del progetto da parte dell’artista: 

La composizione (intesa come tema ed arrangiamento) non ricopre sempre lo stesso ruolo nel jazz. A seconda di quale sia lo stile specifico la sua rilevanza può cambiare anche notevolmente. In alcuni casi, per sempio, il tema è appena vagamente presentato e l’improvvisazione assume un ruolo quasi del tutto assoluto. Mentre amo ascoltare la maggioranza dei generi del jazz, come compositore e leader cado senza dubbio nella categoria di coloro che danno alla composizione ed all’improvvisazione  la stessa importanza. Penso che le composizioni debbano avere un carattere forte e che l’improvvisazione, al contrario, debba essere quanto più spontanea: quando le strutture rigide del tema si dissolvono sfociando nei soli il dialogo non avviene solo tra i musicisti, ma anche tra il compositore ed il gruppo. 
Ho scritto la musica per questo disco tenendo questo concetto in mente.
Il gruppo è stato formato successivamente, a processo compositivo quasi del tutto ultimato, mentre la partecipazione di Robin Eubanks al trombone è stata un’eccitante svolta che ha preso luogo un paio di settimane prima di entrare in studio. Stavo da qualche tempo ragionando sull’idea di invitare un ospite di riguardo per registrare con noi e l’aspetto fondamentale ed imprescindibile era quello di coinvolgere qualcuno che fosse stilisticamente in tono con la musica che avremmo registrato: la musica al primo posto.

Volevamo che il disco suonasse quanto più “live”. WGBH a Boston ha uno studio/performance center con una stanza molto grande ed un suono molto aperto, abbiamo sistemato gli strumenti nella stessa sala e registrato così. 

Il nome “Characteristic Pitches” nasce da una nozione di teoria musicale (espressa nelle note di copertina). Parte del materiale che suoniamo è basato su modi sintetici che ho costruito appositamente, ed uno degli aspetti più importanti di questi sono appunto i “toni caratteristici”...

Il gruppo non è un semplice progetto messo insieme per un disco. Questo è l’inizio ed abbiamo intenzione di mantenere la musica viva e di suonarla ovunque essa ci porti.  Paolo Lattanzi
DISTRIBUTORE ESCLUSIVO: I.R.D. SPA

Cordiali saluti,

SILTA RECORDS

JAZZ & BEYOND
