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        RAINBOW INSIDE 

free improvisations to watercolours
il nuovo album di 

Marilena Paradisi e Arturo Tallini


	
“è solo musica che viene da dentro” 

RAINBOW INSIDE  
free improvisations to watercolours

Tracklist

 1 Spring in Istanbul
2 Architecture
3 Bird Bazaar
4 Water Tree
5 Kids Playground
6 Giants of Dew
7 My First Day
8 Conversation1
9 Light Forms
10 Choir
11 Conversation2
12 My First Night

Total time 55:42
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	Uscirà il 15 settembre 2010 RAINBOW INSIDE - Free Improvisations to Watercolours, il nuovo CD di Marilena Paradisi e Arturo Tallini edito dalla Silta Records.

Dodici tracce registrate da Paradisi e Tallini in un'unica, ispirata sessione di lavoro, in totale improvvisazione estemporanea, in immersione - è davvero il caso di dire - in altrettanti poetici e suggestivi acquerelli appositamente dipinti da Alessandro Ferraro per questo coraggioso progetto artistico, e che danno il titolo a ciascun brano. 

Difficilmente inquadrabile in un (solo) genere musicale ben definito, RAINBOW INSIDE nasce da un'idea della cantante romana Marilena Paradisi, da sempre impegnata nella sperimentazione vocale, sia in ambito jazz che contemporaneo, sull’improvvisazione, sulla ricerca di un suono “primitivo”, e sulla trasformazione in suono delle immagini pittoriche, fotografiche, filmiche.

Nel nuovo viaggio di RAINBOW INSIDE la duttile e personalissima voce-strumento  di Marilena si accompagna ai suoni di uno dei più interessanti chitarristi del panorama classico contemporaneo europeo, Arturo Tallini, acuto e curioso sperimentatore musicale (e strumentale) in ambito colto accademico, che qui asseconda con intelligente calore le mille diverse timbriche, gli incredibili salti dall’acuto fino all’abisso, della camaleontica voce della sua compagna di avventura, creando insieme atmosfere evocative ed ancestrali.

Un duo consolidato in diversi anni di collaborazione e che oggi ha sviluppato una intesa assolutamente empatica nella creazione estemporanea di suono e musica. Un duo che viaggia in un mondo segreto e fantastico, e che sulla partitura pittorica degli acquerelli di Ferraro disvela il filo invisibile che lega le due poetiche, quella visiva e quella musicale. 

Per questo, dal vivo, RAINBOW INSIDE farà tappa anche nei luoghi dell'arte, musei e gallerie.

Dalle note di copertina

“Dare voce alle opere di un artista.”

Difficile spiegare il perché di un progetto artistico.

Gli artisti non lo sanno mai dire…

Posso dire della ricerca sull’improvvisazione, ricerca sul suono, svincolato da ogni schema, linguaggio o stile, un  suono primitivo, libero di essere solo suono, nudo suono, che nasca dal guizzo di una corda, o dal languido incontro di colori ora forti ora liquidi.

Voci, corde, respiri, silenzi, forme, colori.

E in questa ricerca musicale al fondo, c’è il senso di una profonda ribellione a una musica che deve solo intrattenere, ad un’arte che muore ogni giorno nell’indifferenza, a una cultura che valorizza solo la mediocrità e impedisce alle persone di essere creative, a una bellezza che non viene mai colta.

Voci, corde, respiri, silenzi, forme, colori.

Un inno alla libera espressione. 

Se ascoltando la nostra musica qualcuno uscirà di casa per cercare una poesia, un libro, un suono, un colore, un amore.. saremo riusciti nel nostro intento.

 Marilena Paradisi


