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Marilena Paradisi with Michiko Hirayama: Prelude for Voice and Silence 





S I L T A C L A S S I C S è lieta di inaugurare il nuovo catalogo con l'uscita del CD PRELUDE FOR VOICE AND SILENCE, il nuovo album di Marilena Paradisi con la partecipazione straordinaria di Michiko Hirayama. 


La neonata etichetta indipendente SILTACLASSICS, figlia della ginota Silta Records il cui catalogo dedicato al Jazz, drisalto a progetti che spaziano dalla Contemporanea sperimentale alla Musica Antica in diversi stili e alla Classica d'Avanguardia.





Un preludio per voce e silenzio, che, come riportato nelle note di copertina, “Un progetto estremo che vuole porre l'attenzione su una ricerca profondissima del suono VOCE in rapporto alla poetica del silenzio. Un'espressivitcoinvolgente e fragile, potente e sospirata, insolita e struggente, un preludio alla voce come strumento Unico, che puvivere cosda solo, senza alcun accompagnamento. Solo Voci che improvvisano e danzano, accompagnate dal silenzio.





In questo nuovo progetto artistico Marilena Paradisi prosegue nella sua ricerca sull'Improvvisazione Totale: dopo il recente Rainbow Inside(Silta Records 2010) per voce e chitarra, questa volta la voce di Marilena accompagnata da un'ospite veramente unica: la cantante giapponese Michiko Hirayama, punto di riferimento e icona del canto contemporaneo, famosa per aver dato la voce alle opere di Giacinto Scelsi, e che in questa registrazione dimostra tutto il suo inconfondibile stile, l'approccio microtonale, il primitivismo dei suoni, la sua voce trasgressiva ed orchestrale.


Una collaborazione artistica che ha dato vita a 22 tracce di improvvisazione totale (8 assoli di Paradisi, 2 assoli di Hirayama, e 12 in duo) registrate in un'unica sessione di lavoro, a volte ispirata da opere pittoriche di Picasso e dell'artista e poeta giapponese Kasumasa Nakagawa.  





Un lavoro che nasce prorompente, senza secondi fini, senza preoccuparsi se sarcapito, se sarriconosciuto. Un fare nonostante una ricerca estrema sulla voce e sul significato profondo dello strumento vocale che Marilena Paradisi porta avanti con grande coraggio e intensa sperimentazione. 


Come dice Michiko Hirayama, non esiste una voce bella o brutta. Puoi udire una voce che sembra bella al primo ascolto, ma ascoltando meglio puoi accorgerti che in questa voce non c'la vita. Puoi sentire una 'brutta' voce, che piano piano, scopri ti sta dando vitalit Questa la vera ricerca sulla Voce. Cercare e trasmettere qualcosa di vivo. Questo abbiamo cercato in questo viaggio ardito. Con Marilena Paradisi, con la sua voce, ho sentito questa intesa profonda, sul valore dello Strumento Voce
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Marilena Paradisi with Michiko Hirayama: Prelude for Voice and Silence 





S I L T A C L A S S I C S is pleased to start the new catalogue with the release of the CD PRELUDE FOR VOICE AND SILENCE, the new album by Marilena Paradisi with the special collaboration of Michiko Hirayama. 


The new independent label SILTACLASSICS, branch of nthe well-known Silta Records with a catalogue dedicated to Jazz, will spotlight projects ranging from the most experimental of Contemporary to Ancient music of various styles to Modern Classical.





A prelude for voice and silence, this being, to cite the cover notes:





"An extreme project which sets out to explore the sound of the VOICE in relation to the poetics of silence. An expressiveness at once captivating and fragile, powerful and plaintive, unusual and poignant, a prelude to the voice as a single instrument, as such able to lead a life of its own without any accompaniment. Solo voices which improvise and dance, accompanied by silence.


"In this new artistic project Marilena Paradisi pursues her exploration of Total Improvisation: after the recent Rainbow Inside(Silta Records 2010) for voice and guitar, this time Marilena's voice is accompanied by a truly unique guest: Japanese singer Michiko Hirayama, landmark and icon of contemporary song, famous for having lent her voice to the works of Giacinto Scelsi, and who in this recording shows all of her unmistakable style, the micro-tonal approach, the primitivism of the sounds,  her voice, at once orchestral and breaking boundaries.


An artistic collaboration that has brought forth 22 tracks of total improvisation (8 solos by Paradisi, 2 solos by Hirayama, and 12 duets) recorded in a single work session, some inspired by paintings by Picasso , others by Japanese poet Kasumasa Nakagawa. 





A work or, rather, a torrent, uncompromising, with no misgivings about being understood or receiving due recognition. A  performance notwithstanding a quest into the extremes of the human voice and the deep meaning of the vocal instrument, something which Marilena Paradisi has been intrepidly pursuing, venturing where few vocalists have been before. 





To quote Michiko Hirayama:


“A voice beautiful or ugly in itself does not exist. You can here a voice that sounds beautiful on first listening, but listening more closely you can also realise that the voice has no life in it. Conversely you can hear an 'ugly' voice, which bit by bit, you discover transfers the sense of being alive. Herein lies the true quest, that hidden dimension in the voice that we have been endeavouring to find. To seek and pass on something living.


With Marilena Paradisi, with her voice, I have felt this deep understanding as to the full Value of the Voice Instrument (Michiko Hirayama) 
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